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HIEEK a harctérről.
Berlin,febr.7.

A nagyfőhadiszállás jelenei: Yperntől délkeletre elfoglaltunk egy 
francia lóvészárkot,amely alkalommal 2 angol géppuskát zsákmányol
tunk .Labássee mellett a csatornától délre az ellenség behatolt 
lövészárkunk egyikébe;-ott még folyik a harc.Egyébként tüzérségi 
harcon kivül lényeges esemény a harcterek egyikén sem fóidult elő.

Budapest,f ebr.7.
Hivatalos .—Orosm—Lengyelországban és &&M&&&&&& nyugat Galíciában 
a helyzet változatlan.A kárpáti arcvonalon heves harcok folynak, 
Bukovina déli részében csapataink előnyomulása sikerteljes,mig 
az oroszok teljes visszavonulóban vannak.Tegnap 1200 folgolyről 
kaptunk jelentést;nagymennyiségű hadiszert zsákmányoltunk.Délután 
csapataink a lakósság nagy örömujjongása közben vonultak be Kim- 
polungba .

A déli hadszíntéren nincs változás.
A Drinán derék repülőinknek a francia szállítmányok ellen 

intézett légi támadása jó sikerrel járt.Bombavetésekkel több talá*- 
latot értek el.- Hőfer.-

Berlin,febr.8.
A nagyfőhadiszállás jelenti a nyugayi hadsz intérről:Labassetől 

délnyugatra,a csatornától délre levő állásunkért még folyik a harc. 
Az ellenség által elfoglalt rövid árok egy részét visszafoglaltuk. 
Az Argonneokban elragadtuk az ellenségtől erődítéseik egyes része
it .Egyébként lényeges esemény nem történt.

Kelet poroszországi határon a tavaktól délkeletre,és Lengyelor
szágnak a Visztulától jobbra eső részében nehány kisebb helyi je- 
lentőségü-reánk nézve sikeres- Összeütközés történt.

Külömben keletről nincs jelenteni való.
Budapest,febr.8.

Hivatalos.-Orosz-Lengyelországban és nyugat Galíciában az általá
nos helyzet nem változottt.A Dunajecznél működő nehéz tüzérségünk 
a célzásnak kedvező feltételek mellett eredménnyel lőtte &a Tar- 
now körüli területet és élő célok ellen is láthatóan jó hatást 
ért el • A Kárpátokban tegnap is mindenütt harcoltak.

Bukovinában további előrenyomulásunk során hadoszlopaink a 
Szuczawa felső völgyébe jutottak és 400 embert elfogtak.-Hőfer.

A ministerelnöki sajtóosztály hivatalos 
táviratai alapján közli a:

VARKEGYEI közélet
kiadóhivatala


